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MONTAGGIO KIT ESTERNO MURO "A 2"
(SENZA MONTANTE DI BATTUTA)

SURFACE MOUNTED SLIDING DOOR
SYSTEM "A 2" ASSEMBLY INSTRUCTION
(WITHOUT STOP JAMB)

MONTAGEM DE KIT PARA PORTA DE

CORRER EXTERIOR A PAREDE "A 2"
(SEM MONTANTE BATENTE)

MONTAZ POSUVU PO ZDI ,A 2" (bez
dorazového dilu)

NAVOD NA MONTAZ SUPRAVY ,A2" PRE
POSUV DVERI POPRI STENE (BEZ
DORAZOVE] LISTY)

MONTAJE KIT AL EXTERIOR DE LA
PARED "A 2" (SIN MONTANTE DE TOPE)

MONTAGEHANDLEIDING T.B.V. VOOR DE
WAND SCHUIVEND DEURSYSTEEM
"A 2" (ZONDER DEURSTOPPER)

NOTICE DE POSE DU RAIL EN APPLIQUE
(SANS MONTANT DE BUTEE) "A 2"

eCLLIE

ORONONCGRCRGNE)

MONTAGE FUR DIE VOR DIE WAND

LAUFENDE TUREN (OHNE
ANSCHLAGSPFOSTEN)

MONTAZ SYSTEMU NASCIENNEGO 'A 2'
(BEZ NOGI DOBOJOWE]J)

MHCTPYKLMS NO MOHTAXY
PA3BWMXHOW CUCTEMbI «BAOJb
CTEHbI» A 2 (BE3 MPUEMHOWN CTONKWN)

MONTAJ KIT LANGA PERETE « A2 »
(FARA TOC PRINCIPAL)

ZUNANJE VODILO PRITRIENO NA STENO

“A 2" NAVODILA ZA MONTAZO (BREZ
STRANSKE ZAPORE)

FALON KiVvUL FUTO SZERELESI
EGYSEGCSOMAG A2 ( FEM TARTO
NELKUL)

VANIJSKA VODILICA PO ZIDU “A 2~

UPUTSTVA ZA MONTAZU (BEZ PRIHVATNE
LETVE)
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Seguire attentamente le istruzioni.

Per un corretto montaggio, utilizzare utensili adatti come indicato e, per una
corretta ergonomia, eseguire gli assemblaggi su supporti adeguati.

Alcune parti dei componenti possono avere delle superfici appuntite.

E' necessario quindi utilizzare adeguati dispositivi di protezione e proteggere le
zone di lavoro.

"ECLISSE srl", non si assume alcuna responsabilita per danni derivati dall'uso
non conforme alle presenti istruzioni.

Tutti i componenti del controtelaio sono testati e controllati in "ECLISSE srl"

If you follow carefully these instructions for the assembly and installation
process your life will be easier!

A pair of tressles are very useful when assembling the frames.

Some parts may have sharp edges so use gloves and be careful when handling
the parts.

All Eclisse products are fully inspected and tested before they leave the factory.

Siga com cuidado as instrugdes.

Para uma montagem certa, utilize ferramenta apropiada como aconselhado e,
para um melhor conforto, execute a montagem sobre suportes apropiados.
Algum componente pode apresentar rebarbas na superficie. & preciso o utilizo
de adecuados meios de protegdo e proteger as areas de trabalho.

ECLISSE SRL se desobriga de qualquer tipo de responsabilidade por danos
derivados pelo uso incorreto das instru ¢6es acima.

Todos os componentes do caixilho (aro in portogallo) s do testados e
controlados na fabbrica.

Dodrzujte pozorné montazni navod.

Kvili dodrzeni spravné montéaze, jak je dale uvedeno, je nutné pouzivat
vhodné naradi. S ohledem na bezpecénost prace pouzivejte vhodné
pracovni pomdicky.

Nékteré vyrobené ¢asti mohou obsahovat ostré prvky.

"ECLISSE srl" nezodpovida za Zadné $kody vyplyvajici z nedodrzeni téchto
montéaznich navodd.

Veskeré Casti a soucasti pouzdra jsou ze strany firmy Eclisse srl testované
a kontrolované.

Doésledne dodrZiavajte navod na montaz.

Pri montazi pouZivajte uvedené naradie.

Kvéli spravnej ergonémii a bezpe&nosti pri praci odpori¢ame pouZit
montazne podpery.

Niektoré diely mézu mat ostré hrany.

PouzZivajte ochranné pracovné prostriedky.

+ECLISSE srl." nezodpoveda za $kody spésobené nedodrzanim navodu na
montaz.

Vsetky komponenty puzdra su testované a kontrolované v ,,ECLISSE srl.".

Seguir las instrucciones con atencion.

Para un montaje correcto, utilizar las herramientas indicadas, y para una
correcta funcionalidad, ensamblar en los soportes adecuados.

Algunas partes del producto pueden contener superficies punzantes y/o
cortantes.

Se necesita utilizar dispositivos de proteccion adecuados y proteger los
espacios de trabajo.

“Eclisse SRL"” no asume responsabilidad alguna por los dafios derivados en la
utilizacion no conforme a estas instrucciones.

Todos los componentes del contramarco estan testados y controlados en
"ECLISSE SRL".

Volgt u deze instructies nauwkeurig.

Gebruik voor een correcte montage geschikt gereedschap, zoals aangeraden.
Voor een correcte werkhouding adviseren wij met schragen te werken.
Sommige delen van de verschillende onderdelen kunnen scherpe kanten
hebben, daarom is het noodzakelijk om de juiste bescherming te dragen en de
werkruimte te beschermen.

"ECLISSE srl" is niet aansprakelijk voor schade die ontstaan is door het niet
opvolgen van deze instructies.

Alle delen van het frame zijn volledig geinspecteerd en getest door "ECLISSE
srl",

Suivre scrupuleusement les instructions

Afin de réaliser un assemblage correct, choisir un support adapté et utiliser
les outils appropriés comme indiqué sur la notice.

Quelques éléments du produit peuvent avoir des parties pointues ou
coupantes, il est donc nécessaire d'utiliser des protections corporelles efficaces
et sécuriser I'espace de montage.

ECLISSE décline toute responsabilité pour tous dommages provoqués par le
non respect de ces régles.

Tous les composants du chassis sont testés et vérifiés par ECLISSE SRL.

Folgen Sie genau der Montageanleitung

Fir die korrekte Montage, verwenden Sie die angegebenen passenden
Werkzeuge. Fur die korrekte Ergonomie, sollten die Montagearbeiten auf
passende Arbeitsflachen ausgefihrt werden.

Einige der Bauteile kénnen spitze Oberflachen haben. Es ist notwendig
passende Schutzvorrichtungen zu verwenden und die Arbeitsfldche schitzen.
»Eclisse Srl" Ubernimmt keine Verantwortung fir Beschadigungen, die durch
Nichtbeachtung der Montageanleitung hervorgerufen werden.

Alle Bauteile des Einbaukastens wurden in ,Eclisse" geprift und getestet.

Postepowac zgodnie ze wskazaniami niniejszej instrukcji.

W celu wykonania prawidtowego montazu, uzywac odpowiednich narzedzi,
zgodnych ze wskazaniami, a dla zapewnienia odpowiedniej ergonomi, przy
dokonywaniu montazu stosowac¢ odpowiednie podpory.

Powierzchnia, niektdrych czesci elementéw sktadowych, moze by¢ zaostrzona.
W zwigzku z tym koniecznym jest stosowanie odpowiednich $rodkdw ochrony
indywidualnej oraz zabezpieczenie obszaru pracy.

"ECLISSE srl" uchyla sie od poniesienia jakiejkolwiek odpowiedzialnosci za
poniesione szkody wynikajace z postepowania niezgodnego z niniejsza,
instrukcja.

Wszystkie czesci sktadowe ramy wewnetrznej sg testowane i kontrolowane w
"ECLISSE srl".

MoxanylicTa, CTPOro cneaynTe NHCTPYKUUSIM.

[ns NnpaBWIbHOW YCTaHOBKMW MOMb30BaTbCA COOTBETCTBYIOWMM 060pya0BaHNEM
Kak ykasaHo, ANs NpaBWbHON 3ProHOMUKMN CAeNaTb MOHTaX Ha HaAEXHbIX
ocHoBax. HekoTopble 4acTW MOryT UMETb 3a0CTPEHHbIE KOHLbI, B CBA3U C YEM
crneAyeT UCnonb30BaTbCs COOTBETCTBYIOWMUM NPEAOXPAHUTENbHBIM YCTPONCTBOM
M 3aWunTUTL pabouyto 30HY.

«ECLISSE srl» He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ ylep6, CTaBLUNI CNeaCTBUEM
HecobnoAeHNS NpaBun, CoaepXallMxcst B AAHHON UHCTPYKLMN.

Bce KOMNOHEHTbI NeHana NPoXoAsT HEO6XOANMYO NPOBEPKY B hupme
«"ECLISSE srl».

Urmati cu atentie instructiunile de montaj.

Pentru un montaj corect, folositi ustensile potrivite, iar pentru o ergonomie
adecvatad, asamblarea se face pe suporturi corespunzatoare, urmand metodele
indicate. Unele parti ale componentelor pot avea suprafete ascutite.

Prin urmare, este necesar sa se foloseascé echipamente de protectie si sa se
asigure zona de lucru.

ECLISSE EST SRL nu isi asuma nici o responsabilitate pentru daunele survenite
ca rezultat al nerespectarii prezentelor instructiuni.

Toate componetele din structura cadrului metalic sunt testate si controlate in
fabrica.

Ce boste pazljivo prebrali in upostevali dana navodila za sestavo
in montazo podboja bo bistveno enostavneje.

Priporocljiva je uporaba rokavic zaradi morebitnih ostrih robov in
previdno rokujte z izdelkom.

Vsi Eclisse izdelki so pod stalno kontrolo in testirani preden zapustijo tovarno.

Szerel6bak haszalata megkénnyiti az 6sszeszerelést.
Az éles szélek sérilést okozhatnak,ezért hasznaljon véddkesztylit az
Gsszeszerelésnél.

Minden Eclisse termék mindségellenbrzésen esik at forgalomba kerlilés elétt.

Pazljivo slijedite upute.

Za pravilnu montaZzu, koristite odgovarajuci alat kao $to je navedeno, a za
postizanje pravilnog ergonomskog poloZaja, montirajte dijelove na
odgovarajuce nosace. PovrSine pojedinih sastavnih dijelova mogu biti
zaostrene. Stoga je potrebno koristiti odgovarajucu zastitnu opremu i zastititi
podruéja rada.

"ECLISSE srl" ne preuzima nikakvu odgovornost za Stete prouzrocene
koristenjem koje nije u skladu s ovim uputama.

Svi sastavni dijelovi okova za vrata su ispitani i provjereni u "ECLISSE srl"



ATTREZZATURA NECESSARIA PER IL MONTAGGIO
TOOLS REQUIRED
FERRAMENTA PARA MONTAGEM

NARADI POTREBNE K MONTAZI
NARADIE POTREBNE NA MONTAZ
HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA EL MONTAJE

BENODIGD GEREEDSCHAP
OUTILS NECESSAIRES POUR L'ASSEMBLAGE

NOTWENDIGES WERKZEUG ZUR AUSFUHRUNG DER MONTAGE

OPRZYRZADOWANIE KONIECZNE DO MONTAZU
HOEOBXOAMMOE AJ14 YCTAHOBKW OBOPYOJOBAHUE
ECHIPAMENTE NECESARE PENTRU MONTAJ

PRIPOROCLIIVO ORODJE
SZUKSEGES ESZKOZOK
ALAT POTREBAN ZA MONTAZU
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COMPONENTI / COMPONENTS / COMPONENTES / KOMPONENTY / KOMPONENTY /
COMPONENTES / ONDERDELEN / COMPOSANTS / BAUTEILE / CZ ESCI / KOMIMOHeHTbI /
COMPONENTE / SESTAVNI DELI / ALKATRESZEK / SASTAVNI DIJELOVI
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PEZZO NON FORNITO
NOT SUPPLIED

PECA fIAO PORNECIDA

NENI SOUCASTI BALENT

NIE JE SUCASTOU BALENIA
PIEZA NO SUMINISTRADA
NIET BIJGESLOTEN

PIECE NON FOURNIE

NICHT IM LIEFERUMFANG
CZESC NIE FORNIROWANA
LETA/b HE MOCTAB/ISIETCA
PIESA NEFURNIZATA

NI DOBAVLIENO

NEM TARTOZEK

DIO KOJI NIJE DOSTAVLIEN
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NOTA: Le viti ed tasselli per il fissaggio a parete non sono previsti. Eclisse non conosce il tipo di parete su cui
verra installato il prodotto, il cliente deve scegliere i dispositivi di fissaggio appropriati alla natura del muro.
ECLISSE srl non pu0 essere ritenuto responsabile per eventuali danni causati dalla violazione di questa clausola.

NOTE: The screws and anchors for wall mounting are not provided. Eclisse does not know the type of wall on
which the product is installed, the customer must choose the appropriate fasteners according to the nature of the
wall. ECLISSE Ltd. can not be held liable for any damages caused by breach of this clause.

Nota: Os parafusos e buchas para montagem na parede ndo sao fornecidos. A Eclisse ndo sabe o tipo de parede
na qual o produto é instalado, o cliente deve escolher a fixagdo adequada de acordo com a natureza da parede.
ECLISSE Ltd. ndo pode ser responsabilizada por quaisquer danos causados pela violagao desta clausula.

POZNAMKA: vruty a hmozdénky do zdi nejsou soucasti baleni. Eclisse nezna z4dné podrobnosti k dané sténé&, na

ktery bude produkt instalovén. Z tohoto divodu je tfeba, aby montaZnik pouzil kotvici prvky uréené pro dany typ
stény. Eclisse srl nenese zadnou odpovédnost z pripadnych skod, vyplyvajicich z nedodrzeni tohoto doporuceni.

POZNAMKA: Skrutky a dal$i spojovaci materidl na upevnenie do steny nie st sti¢astou balenia. Spolo¢nost Eclisse
nepozna druh steny, na ktor( bude vyrobok namontovany a zdkaznik si musi zvolit vhodny spojovaci material
podla druhu steny. Spolo¢nost Eclisse nenesie zodpovednost za $kody spdsobené porusenim tohto dodatku.

Los tornillos y fijadores para la sujecion a la pared no se suministran. Eclisse no conoce el tipo de pared en la que
sera instalado el producto; el cliente tiene que elegir los fijadores mas adecuados en relacion al tipo de pared.
Eclisse srl no se hace responsable de eventuales dafios causados por la violacion de esta clausula.

N.B. : De schroeven en pluggen voor het deurbeslag zijn niet inbegrepen. Eclisse is niet bekend met het type
muur waarop het product wordt geinstalleerd, de klant zal moeten kiezen voor de geschikte bevestiging volgens
het karakter van de muur. ECLISSE lItd. is niet verantwoordelijk voor wat voor schade dan ook, veroorzaakt door
breuk van deze clausule.

NOTA: Les vis et chevilles pour la fixation murale ne sont pas fournies. Eclisse ne connaissant pas la nature du
mur sur lequel sera installé le produit, le client devra choisir les fixations adaptées a la nature de ce mur. La
société ECLISSE ne pourra étre tenue responsable pour tous dégats occasionnés par le non respect de cette
clause.

ANMERKUNG: Schrauben und Chemiedulbel fur die Wandmontage werden von Eclisse nicht mitgeliefert, da wir die
bauseitig erstellte Wandoberflache nicht kennen. Der Kunde muB3 flr die Einbauteile vorgesehenen Dubel
benutzen. Eclisse (bernimmt keine Verantwortung fiir eventuelle Schaden, die von dieser Montage-Richtlinie
abweichen.

sruby i wkrety (kotki) do zamocowania systemu do $ciany nie sg przewidziane w zestawie, poniewaz eclisse nie
jest w stanie przewidziec typu Sciany, do ktdérej zostanie zamontowany system nascienny. wybdr odpowiednich
wkretéw i $rob dostosowanych do typu Sciany lezy w gestii klienta. eclisse nie ponosi odpowiedzialnosci za
ewentualne szkody spowodowane naruszeniem/ nieprzestrzeganiem powyzszej klauzuli.

BHUMAHWE! KpenexHble nagenng K CTeHaM He BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKW, TaK KakK LEMKOM 3aBUCHT OT
MaTepuana cteHbl. KnueHT cam gomxkeH BbibpaTb Kpenex B 3aBUCUMMOCTM OT KOHKPETHOrO C/lyyast YCTaHOBKMU.
Eclisse srl He HeceT HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a BO3MOXHble Npo6neMbl Npu KpENIeHUn K CTEHaM.

NOTA : Suruburile si diblurile pentru fixarea de perete nu sunt incluse. Eclisse nu cunoaste tipul de perete pe care
se monteaza sistemul de glisare, clientul trebuie sa aleaga dispozitivele de prindere conform cu natura peretelui.
ECLIPSE SRL nu poate fi trasa la raspundere pentru orice daune cauzate de incalcare a acestei clauze.

OPOMBA: Vijaki in vlozki za pritrditev na steno niso prilozeni. Ker Eclisse ne pozna karakteristik stene, na katero
je vodilo pritrjeno, mora sama stranka izbrati ustrezen pritrdilni material glede na tip stene. ECLISSE s.r.l. ni
odgovoren za morebitno Skodo, nastalo s krsitvami te klavzule.

Megjegyzeés: a csavarok és az ellendarabok a felszereléshez nem tartozékai a csomagnak, mert az Eclisse nem
ismerheti a tarto fal tulajdonsagait. A vevének kell kivalasztani a falhoz ill6 csavarokat. Eclisse Kft nem teheté
felelGssé az esetlegesen ennek a kitételnek a figyelmen hagyasa miatt.

NAPOMENA: Vijci i uloZci za pri¢vrséivanje na stijenu nisu dostavljeni. Jer Eclisse ne poznaje karakteristike
stijene, gdje je vodilica montirana, mora koristnik sam odabrati potrebni material za pri¢vrséivanje prema prirodi
stijene. Eclisse s.r.l. ne moZe se smatrati odgovornim za bilo kakvu Stetu uzrokovane krsenjem ove klavzule.
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ECLISSE s.r.l. - Tel.:0438 980513 - Fax:0438 980 804 - eclisse@eclisse.it - www.eclisse.it

ECLISSE UK - Tel.:0044 1507 523838 - Fax:0044 1507 524465 - info@eclisse.co.uk - www.eclisse.co.uk

ECLISSE s.r.l. - Tel.:0438 980513 - Fax:0438 980 804 - eclisse@eclisse.it - www.eclisse.it

ECLISSE BRASIL LTDA - Tel:0055 27 3369 6200 - eclisse@eclisse.com.br - www.eclisse.com.br

ECLISSE €R s.r.o. - Tel.:0042 0286888913 - Mobil:0042 0603453645 - info@eclisse.cz - www.eclisse.cz

ECLISSE SLOVAKIA S.R.0. - Tel.:00421 48 4160700 - Fax:00421 48 4160701 - eclisse@eclisse.sk - www.eclisse.sk
ECLISSE IBERIA, SL - Tel.:0034 902 550878 - Fax:0034 902 550879 - eclisse@eclisse.es - www.eclisse.es
MARSICA SPECIAL DOORS & FRAMES B.V. - Tel.:0031 71 4050050 - Fax:0031 71 4050051 - info@marsica.eu - www.marsica.eu
ECLISSE FRANCE SARL - Tel.:0033 298905696 - Fax:0033 298901634 - info@eclissefrance.fr

ECLISSE DEUTSCHLAND GMBH - Tel.:0049 4763944500 - Fax:0049 47639445017 - info@eclisse.de - www.eclisse.de
ECLISSE GMBH - Tel.:0043 1 961 65 65 - Fax:0043 1 961 95 90 - eclisse@eclisse.at - www.eclisse.at

ECLISSE POLSKA SP. Z0.0. - Tel.:0048 58 5311995 - Fax:0048 58 5322578 - eclisse@eclisse.pl - www.eclisse.pl
ALEXEY LEONTIEV - Mobile: +7(926)764-51-46 - leontiev.a@mail.ru

Sc ECLISSE EST Srl - Tel.:(004) 021.5296.200 - Fax:(004) 021.5296.201 - office@eclisse.ro - www.eclisse.ro

VENETO PORTE KFT - Tel.: +36 30 538 9027 - toth.istvan@t-online.hu - www.eclisse.hu
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